



Příloha č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí sociální služby Podpora samostatného bydlení

Ceník poskytovaných úkonů – Podpora samostatného bydlení platný od 1. 7. 2020

Základní úkony sociální služby dle §9 vyhlášky 505/2006 Sb.	Cena (Kč/ hod.)
<p>Pomoc při zajištění chodu domácnosti</p> <ul style="list-style-type: none"> - pomoc s úklidem a údržbou domácnosti a osobních věcí, - podpora při získávání návyků souvisejících se zajištěním chodu domácnost, - pomoc při údržbě domácích spotřebičů, - pomoc se zajištěním stravy, - pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, např. sezónního úklidu, úklidu po malování, - podpora v hospodaření s penězi, včetně pomoci s nákupy a běžnými pochůzkami. 	90,-
<p>Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti</p> <ul style="list-style-type: none"> - podpora při zvládání výchovy dětí v rodině, - pracovní výchovná činnost s dětmi, - nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností, - pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob, - podpora v oblasti partnerských vztahů, - podpora při zvládání návyků souvisejících se zařazením do pracovního procesu. 	90,-
<p>Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím</p> <ul style="list-style-type: none"> - doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na zájmové aktivity, na orgány veřejné pomoci poskytující veřejné služby a doprovázení zpět, - podpora při získávání návyků souvisejících se zařazením do běžného společenského prostředí včetně běžně dostupných služeb a informačních zdrojů. 	90,-
<p>Sociálně terapeutické činnosti</p> <ul style="list-style-type: none"> - socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k rozvoji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporujících sociální začleňování osob. 	90,-



Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

- pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů,
- pomoc při vyřizování běžných záležitostí.

90,-

- Výše úhrady je stanovena na základě skutečného času potřebného k zajištění úkonu dle Vyhlášky 505/2006 Sb. k Zákonu o sociálních službách, kterou se provádí některá ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších změn. **Skutečně spotřebovaný čas nezbytný k zajištění činností** se skládá z času, po který pracovník provádí úkony přímo u uživatele a času nezbytného k zajištění činností (dále ČNZČ).
- ČNZČ je čas přípravy pracovníka na kontakt s uživatelem (příprava pomůcek, materiálu, studium dokumentace, čas strávený na cestě k uživateli, předání informací mezi pracovníky, apod.) ČNZČ vykazujeme pouze jednou v rámci jednoho kontaktu s uživatelem.
- ČNZČ je stanoven paušálně ve výši **15 minut z hodinové sazby za úkon**, tj. $\frac{1}{4}$ z 90,- Kč = 22,50,- Kč za 1 setkání.
- V případě, že je doba poskytování úkonu kratší než 60 minut, výše úhrady se krátí dle skutečně spotřebovaného času. Vyúčtování je provedeno na základě písemného záznamu v **Kartě poskytovaných výkonů**.
- V případě, že **uživatel je příjemcem příspěvku na péči**, zavazuje se poskytovatel účtovat mu poskytované úkony péče měsíčně **maximálně do výše přiznaného příspěvku na péči**. Péče přesahující tuto částku bude účtována časově, ale uživateli poskytována zdarma.
- V případě, že **uživatel není příjemcem příspěvku na péči** zavazuje se poskytovatel účtovat za poskytnuté úkony péče měsíčně částku **v maximální výši odpovídající aktuální finanční hodnotě přiznaného 1. stupně příspěvku na péči**. Péče přesahující tuto částku bude účtována časově, ale uživateli poskytována zdarma.
- Pokud uživatel zažádal o příspěvek na péči či jeho zvýšení, je povinen informovat neprodleně Poskytovatele o případných změnách ve výši dávky. Výše měsíčního vyúčtování mu bude upravena od následujícího kalendářního měsíce dle postupu uvedeného výše.

V Kroměříži dne 1. 7. 2020

Vypracovala: *nn.*

Pavla Nováková, DiS, sociální pracovníce

Sociální služby města Kroměříže,
příspěvková organizace, IČ: 71193430
Podpora samostatného bydlení
K. Čapka 3333/2, 767 01 Kroměříž
Tel.: 573 509 556

Schválila: *kl*

Mgr. Romana Hejdová, vedoucí PSB